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Kada u nedjelju, dan koji prethodi onom najomraženijem u 
tjednu i koji se najčešće provodi na toplome ignorirajući 
činjenicu da sutra počinje novi radni tjedan, uz strašnu i 

poznatu splitsku buru koja kosti pretvara u stalaktite, inspiri-
raš ljude da pruže pomoć nezbrinutoj djeci i vratiš osmjeh na 
više od dvjesto smrznutih lica – znaš da si učinio dobar posao.

Rotaract klub Split Novi, mlađi brat istoimenog Rotary 
kluba iz Splita, iznimno je ponosan na humanitarnu akciju 
„Osmijeh se vraća u grad”, ostvarenu u suradnji sa Studijem 
smijeha Split, a održanu 3. prosinca 2017. u Multimedijalnom 
kulturnom centru Split. Humanitarna akcija, na veliko zado-
voljstvo svih sudionika, od organizatora do gostiju, isplanirana 
je i izvedena u korist štićenika Dječjeg doma Maestral, s kraj-
njim ciljem prikupljanja sredstava u svr-
hu obnove fasade zgrade njihova sjedišta.

Te zimske su večeri šest vrsnih split-
skih komičara, na uzlaznoj putanji vla-
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stitih karijera, u poziciji protagonista ovog događaja, na bini 
doživjeli ono čemu se malo tko mogao nadati, ali i ono što su 
svi priželjkivali. Čak i kada si svjestan kvalitete organizacije 
i promocije jednog takvog događaja, kada znaš da si dao sve 
što od sebe može dati jedna šačica dobrih ljudi, do samog ra-
spleta priče postoji onaj strah od neuspjeha, od zapinjanja o 
letvicu koju si sam postavio dovoljno visoko da se u ključnom 
trenutku pitaš – možemo li mi to zaista? Ovaj strah, koliko 
god bio neugodan, dobar je strah, jer njegova prisutnost ne 
znači ništa više nego da još uvijek imaš što izgubiti. Na sreću, 
nismo ništa izgubili. Naprotiv, dobili smo jako, jako mnogo.

Građani Splita čuli su naš glas i na tome im velika hvala.
Tog popodneva u 17 sati članovi našeg kluba, ekipa iz Stu-

dija smijeha i tehničari Multimedijalnog kulturnog centra za-
jedničkim snagama uhvatili su se u koštac s montažom bine. 
Dva sata poslije počeli su stizati prvi posjetitelji ili, bolje reče-
no, hrabri ljudi velikog srca, svjesni važnosti humora u obič-
nom životu i spremni na činjenje dobrih djela. Nismo osobiti 
ljubitelji gužve u prometu, na blagajni, pa ni u gradu u doba 
samog Sv. Duje, ali kako se bližilo 19:30, zaljubili smo se u 
gužvu pred ulazom na adresi Savska ulica b.b. Dob publike 
varirala je između 20 i 70 godina, a nakon grubog prebroja-
vanja pristiglih glava strah od neuspjeha zamijenio je strah 
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od manjka sjedećih mjesta. Program je počeo nešto nakon 
19:30, a otvoren je uvodnim govorom naše predsjednice Nine 
Prusac, popraćenim govorom Josipa Škilje, prvog komičara 
među jednakima, koji je ujedno u nastavku preuzeo i ulogu 
moderatora. Pred prepunom dvoranom uslijedili su nastupi 
šest vrsnih komičara, a dva sata poslije akcija vraćanja osmi-
jeha u grad, u cilju pružanja pomoći onima koji možda pone-
kad smetnu s uma nemali broj razloga za smijanje, označena 
je krajnje uspješnom. Oduševljena publika počastila je zabav-
ljače dugim i glasnim pljeskom, a ni mi nismo štedjeli dlano-
ve. Na koncu, nakon što smo zlatnoj šestorki uručili nagradu 
– zlatni mikrofon – svi zajedno poklonili smo se divnim lju-
dima bez kojih sve ovo ipak ne bi bilo moguće.

Što reći za kraj, osim da smo ovom akcijom štićenicima 
Dječjeg doma Maestral uspjeli osigurati sredstva u iznosu ve-
ćem od 5500 kuna, a samim time, nadamo se, i topliju zimu 
te pokoji dodatni osmijeh. Čekajte, to nije sve! S velikom ra-
došću objavljujemo i dogovor postignut između Rotaract klu-
ba Split Novi, Dječjeg doma Maestral i Studija smijeha Split, 
kojim smo ovu akciju odlučili učiniti tradicionalnom. Stoga, 
dobri ljudi, vidimo se dogodine u istom ambijentu!


